Pracanr4i5.

Temat Pracy nr 4i 5 - Rys. architekt. — budowlany. Wykonaj rzut parteru (Praca 4) i przekroj
(Praca 5) jednokondygnacyjnego budynku z nieuzytkowanym poddaszem, ktorego uktad
pomieszczen jest analogiczny jak przedstawiony na ponizszym rysunku.

5.6. TEMATY CWICZEN PROJEKTOWYCH
WRAZ Z PRZYKEADOWYM ROZWIAZANIEM

Temat

Wykonaj rysunki sktadowe projektu architektoniczno-budowlanego budyn-
ku mieszkalnego wskazane przez prowadzacego éwiczenia projektowe. Rozwig-
zanie funkcjonalne projektowanego budynku przedstawiono na rysunku kon-
cepeyjnym (rys. 5.55a-1), na ktérym zasadnicze wymiary ustalono w metrach.,
W rozwiazaniu przyjmij, ze: i

a) budynek wykonywany jest z zastosowaniem technologii tradycyjnej, na

dziatce uzbrojonej w sie¢ wodociagowa, kanalizacyjna, gazows i elek-
tryczng,
b) Sciany zewnetrzne (oslonowe i konstrukcyjne) sa $cianami uwarstwio-
nymi (o przekroju pokazanym na rys. 5.56),

¢) Sciany wewngtrzne (konstrukcyjne i dzialowe) projektuje sie z cegly
palonej; nalezy przyja¢ grubo$é cian: 250 mm w odniesieniu do $cian
konstrukcyjnych, 120 mm lub 65 mm w odniesieniu do $cian dzialo-
wych,
d) stropy wszystkich kondygnacji sa stropami gestozebrowymi (Akerman,
Fert) wysokos$ci konstrukcyjnej 240 mm,

e¢) wysoko$¢ kondygnacji nadziemnych w §wietle przegréd poziomych wy-
nosi 2500 mm, natomiast analogiczna wysoko$¢ przyziemia — 2200 mm,

1) schody sa konstrukeji zelbetowej, wysokogé stopnia h = 160-200 mm,
szeroko$¢ stopnia s = 220-300 mm (optymalne wymiary stopnia okreéla
si¢ ze wzoru 2h + s = 600-640),

g) dach jest dachem drewnianym, dwuspadowym, o konstrukeji ptatwiowo-
-kleszczowej, krytym blacha na deskowaniu,

h) fundamenty zaprojektowano w postaci law fundamentowych betono-
wych o prostokatnym przekroju poprzecznym 600 x 350 mm.
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Kazdej osobie zmienitem w stosunku do w/w zadania w skrypcie tylko rozstaw osi $cian (gdzie
te wymiary wynosza: 3600, 2400 1 3900 mm) 1 wymiar gabarytowy (9500mm) poprzeczny do
kierunku w/w osi zgodnie z jedna z ponizszych tabel.

Grupa Bz L2
Numer osoby a zamiast b zamiast ¢ zamiast d zamiast
3600 mm 2400 mm 3900 mm 9050 mm
1 3300 2400 3600 9050
2 3300 2700 3900 9250
3 3900 3000 4200 9450
4 3900 3300 4500 9550




5 4200 2400 4800 8900
6 4200 2700 3600 9150
7 4500 3000 3900 9200
8 4500 3300 4200 9300
9 3600 2400 4500 9050
10 3600 2700 4800 9250
11 4800 3000 4500 8950
12 4800 2700 4200 9100
13 5100 3300 3900 9050
14 5100 2400 4200 9250
15 5100 2700 4500 8950
16 5100 3000 4800 9100

Rysunki $cian i oznaczen mozna wykona¢ w plaszczyznie konstrukcyjnej (x,y) obszaru modelu
(powinna by¢ wiaczona 1:1 skala opisowa) a wymiarowanie w uktadzie (obszar papieru) - skala
rzutnil:50.

)

blache foliste "’5_0 1 .' 50
osk 25mm ___ +7,900
krokiew 70 x 140 [ [ i
1 T }c,/\\\\\\e/,o e
| N ,*L@“// // ‘\\‘ \\\ '
‘ - T RN fotis budowiana
40— Ay S
B = /116’-‘ e -’) 1 g iatea dranss 0% 935
1000—* 1 == ‘ r T J \-. deski - boszera 19mm
o N o

240

0.

o
EJ’
8
| =
|
|
ruzoketon 100mm
f 2utol palsniskowy (50mm lPﬁ‘_"E“:' bt _Somm____
— {izol p wilg 02(; prpa n3 fop
[grurobeton 100mm
parkiet 20mm A .rulo' o= "
[vaarstwa wyrow-bet_30mm. [2utal patonishowy 36mm

[Tzol_shust_styropran 30mm_

[sirop Akermans _
!znk




